

Protokół Nr XXX/2021
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,
która odbyła się dnia 25 marca 2021 r.,
w Sali Widowiskowej Ziębickiego Centrum Kultury w Ziębicach

Godzina rozpoczęcia: 14:10

Godzina zakończenia: 17:10

Obecni radni: 14

Nieobecni radni: 1 (Wiesław Sala)

W sesji uczestniczyli:

- Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz,
- Radca Prawny M. Pływacz,
- Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk,
- Reprezentanci Jaskini Lwa: Prezes Klubu F. Jaszczyżyn, Trener Łukasz Gurtatowski, bokserzy: Dawid Gurtatowski, Mariusz Huczko, Jakub Skibiński

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agata Sobków otworzyła obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Ziębicach i przywitała wszystkich przybyłych radnych oraz gości.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.

Wręczono gratulacje i podziękowania ziębickim bokserom, trenerowi i Prezesowi Klubu Bokserskiego Jaskinia Lwa za zajęcie najwyższych lokat w mistrzostwach Dolnego Śląska.

Prezes Klubu F. Jaszczyżyn podziękował za wieloletnie wsparcie i pomoc Burmistrzowi, Radzie Miejskiej, Dyrektorowi GCEiS oraz obecnej Zastępcy Burmistrza.

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Miejskiej.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania i pozbawiania stypendium sportowego szczególnie uzdolnionym uczniom w Gminie Ziębice.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2021 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 01.02.2021 r. na działalność Burmistrza Ziębic.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 395 w m. Henryków – etap II”.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Zakładowi Wodociągów i Kanalizacji w Ziëbicach Sp. z o. o. z siedzibą w Ziëbicach zadania własnego Gminy Ziëbice w zakresie zarządzania zrekultywowanym składowiskiem odpadów w Ziëbicach.
10. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.
11. Informacja Przewodniczącej Rady.
12. Interpelacje, wnioski i zapytania.
13. Zamknięcie sesji.

Burmistrz Ziëbice zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał ws.:

* zmiany uchwały nr 228/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziëbicach z dnia 29 października 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów na terenie Gminy Ziëbice,

- * udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 395 w Ziębicach, ul. Wałowa, kilometraż od 43+790 do 54+477”,
- * uchwalenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Ziębice – obręb Zachód z wyłączeniem obszaru zawartego w obrębie ulicy Wałowej”, w zakresie terenu oznaczonego symbolem „3P/U”,
- * uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla pięciu obszarów położonych w obrębie Ziębice – Wschód,
- * zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice na lata 2021-2030,
- * zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2021 rok.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w imieniu Komisji zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał ws.:

- * rozpatrzenia skargi z dnia 10 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pisma z dnia 10 kwietnia 2020 r., 18 maja 2020 r., 20 czerwca 2020 r., 29 czerwca 2020 r., 1 lipca 2020 r. i 9 sierpnia 2020 r.
- * rozpatrzenia skargi z dnia 7 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pismo z dnia 30 grudnia 2020 r.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. rozpatrzenia skargi z dnia 10 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pisma z dnia 10 kwietnia 2020 r., 18 maja 2020 r., 20 czerwca 2020 r., 29 czerwca 2020 r., 1 lipca 2020 r. i 9 sierpnia 2020 r.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. rozpatrzenia skargi z dnia 7 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pismo z dnia 30 grudnia 2020 r.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. zmiany uchwały nr 228/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 października 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów na terenie Gminy Ziębice

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 395 w Ziębicach, ul. Wałowa, kilometraż od 43+790 do 54+477”

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. uchwalenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Ziębice – obręb Zachód z wyłączeniem obszaru zawartego w obrębie ulicy Wałowej”, w zakresie terenu oznaczonego symbolem „3P/U”

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla pięciu obszarów położonych w obrębie Ziębice – Wschód

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice na lata 2021-2030

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

→ Wprowadzenie projektu uchwały ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2021 rok.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

Przewodnicząca Rady poinformowała o kolejności wprowadzonych punktów.

Przyjęcie zmienionego porządku obrad.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła zmieniony porządek obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy Radni otrzymali projekt protokołu i mieli czas na zapoznanie się z nim. Przewodnicząca poinformowała, że nikt nie wniósł uwag i zarządziła głosowanie.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania i pozbawiania stypendium sportowego szczególnie uzdolnionym uczniom w Gminie Ziębice.

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk.

Radny W. Iskra zapytał czy to stypendium jest dla uczniów szkół, których organem prowadzącym jest Gmina, czy wszystkich szkół znajdujących się na terenie gminy.

Burmistrz odpowiedział, że dla wszystkich szkół podstawowych. Dodał, że w czerwcu przeanalizowany zostanie budżet GCEiS-u przeznaczony na sport i z oszczędności zostaną przyznane stypendia.

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 273/VIII/2021 ws. określenia szczegółowych zasad i trybu przyznawania i pozbawiania stypendium sportowego szczególnie uzdolnionym uczniom w Gminie Ziębice.**

6. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2021 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.*

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk.

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 274/VIII/2021 ws. środków finansowych przeznaczonych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli w 2021 r., rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunków i sposobu ich przyznawania.**

7. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 01.02.2021 r. na działalność Burmistrza Ziębic.*

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji W. Lach.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” **przyjęła uchwałę nr 275/VIII/2021 ws. rozpatrzenia skargi z dnia 01.02.2021 r. na działalność Burmistrza Ziębic.**

8. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 395 w m. Henryków – etap II”.*

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Radny p. W. Iskra dodał, że na Komisji odbyła się burzliwa debata w tej sprawie. Kontrowersji nie budziła zasadność remontu tej drogi, a sam fakt w jaki sposób DSDiK zwróciło się o pomoc finansową, właściwie postawiło Gminę przed faktem dokonanym, bez jakichkolwiek ustaleń. Dodał, że opinia Komisji była niejednogłośna.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 1 głosie „wstrzymującym się” **przyjęła uchwałę nr 276/VIII/2021 ws. udzielenia pomocy**

finansowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 395 w m. Henryków – etap II”.

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Zakładowi Wodociągów i Kanalizacji w Ziębicach Sp. z o. o. z siedzibą w Ziębicach zadania własnego Gminy Ziębice w zakresie zarządzania zrekultywowanym składowiskiem odpadów w Ziębicach.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz.

Radny W. Iskra zapytał na jaki okres planuje się umowę.

Burmistrz Ziębic odpowiedział, że umowa będzie podpisana na okres 3 lat.

Radny W. Ochał zapytał czy spółka poradzi sobie z zarządzaniem składowiskiem i czy będzie to oznaczało dodatkowe koszty, np. dokapitalizowanie spółki czy zakup sprzętu.

Burmistrz Ziębic odpowiedział, że w kwocie zawartej w umowie mają zostać pokryte wszystkie koszty spółki. Dodał, że na ten moment jest to najtańsze rozwiązanie.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 277/VIII/2021 ws. powierzenia Zakładowi Wodociągów i Kanalizacji w Ziębicach Sp. z o. o. z siedzibą w Ziębicach zadania własnego Gminy Ziębice w zakresie zarządzania zrekultywowanym składowiskiem odpadów w Ziębicach.

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 10 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pisma z dnia 10 kwietnia 2020 r., 18 maja 2020 r., 20 czerwca 2020 r., 29 czerwca 2020 r., 1 lipca 2020 r. i 9 sierpnia 2020 r.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji W. Lach.

15:15- wyszli Radni W. Iskra i J. Sobol

15:21- wrócili Radni W. Iskra i J. Sobol

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 278/VIII/2021 ws. rozpatrzenia skargi z dnia 10 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej

i precyzyjnej odpowiedzi na pisma z dnia 10 kwietnia 2020 r., 18 maja 2020 r., 20 czerwca 2020 r., 29 czerwca 2020 r., 1 lipca 2020 r. i 9 sierpnia 2020 r.

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 7 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pismo z dnia 30 grudnia 2020 r.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji W. Lach.

15:33- wyszli Radni B. Pustulka, J. Bednarz, J. Przyszlakiewicz, W. Ochał

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 10 radnych 10 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” przyjęła uchwałę nr 279/VIII/2021 ws. rozpatrzenia skargi z dnia 7 lutego 2021 r. na Burmistrza Ziębic w zakresie nie udzielenia pełnej i precyzyjnej odpowiedzi na pismo z dnia 30 grudnia 2020 r.

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 228/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 października 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odpierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów na terenie Gminy Ziębice.

15:40- wrócili Radni J. Bednarz i J. Przyszlakiewicz

Projekt uchwały przedstawiła Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk.

15:42- wrócili Radni B. Pustulka i W. Ochał

Radny M. Jaźwiec zapytał co jest powodem tych zmian.

Zastępca Burmistrza Ziębic M. Wołczyk odpowiedziała, że z analiz wynika, że w soboty odnotowano mało osób korzystających z PSZOK-u, a jednak sobota generuje koszty dla zakładu dot. wynagrodzenia pracowników. W związku z tym wydłużono godziny pracy w jednym z dni w tygodniu.

Burmistrz dodał, że w gminach ościennych PSZOK w większości przypadków funkcjonuje tylko 3 dni w tygodniu.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 11 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 3 głosach „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 280/VIII/2021 ws. zmiany uchwały nr 228/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 29 października 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odpierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów na terenie Gminy Ziębice.**

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 395 w Ziębicach, ul. Wałowa, kilometr od 43+790 do 54+477”

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz. Poprosił o autopoprawkę tytułu projektu uchwały.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 281/VIII/2021 ws. udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego na realizację zadania pn.: „Przebudowa chodnika w ciągu drogi wojewódzkiej nr 395 w Ziębicach, ul. Wałowa”**

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Ziębice – obręb Zachód z wyłączeniem obszaru zawartego w obrębie ulicy Wałowej”, w zakresie terenu oznaczonego symbolem „3P/U”

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

15:59- wyszedł Radny W. Ochał

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 282/VIII/2021 ws. zmiany „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Ziębice – obręb Zachód z wyłączeniem obszaru zawartego w obrębie ulicy Wałowej”, w zakresie terenu oznaczonego symbolem „3P/U”**

16:05- wyszedł Radny J. Sobol

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla pięciu obszarów położonych w obrębie Ziębice – Wschód

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

16:06 – wrócił Radny W. Ochał, wyszedł Radny B. Kąfera

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

16:09- wrócili Radny J. Sobol i B. Kąfera

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 283/VIII/2021 ws. uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla pięciu obszarów położonych w obrębie Ziębice – Wschód.**

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice na lata 2021-2030

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 284/VIII/2021 ws. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice na lata 2021-2030.**

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2021 rok.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 14 radnych 14 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 285/VIII/2021 ws. zmian w budżecie Gminy Ziębice na 2021 rok.**

18. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Burmistrz Ziębice omówił swoje działania.

Radny M. Kuriata zapytał o spotkanie z ks. z Parafii Św. Jerzego ws. obchodów rocznicy nadania patrona miastu Ziębice.

Burmistrz odpowiedział, że spotkanie odbyło się jeszcze przed ogłoszeniem obostrzeń, jeśli będą one przedłużone, to uroczystości zapewne się nie odbędą. Burmistrz dodał, że Gmina jest tylko uczestnikiem tych uroczystości.

Radny M. Jaźwiec zapytał czy Gmina jest na stałe przypisana do GACi, czy ktoś z Urzędników sprawdzał czy w innych punktach nie byłoby dla Gminy taniej. Zapytał też o wizję lokalną w budynku Ratusza.

Burmistrz odpowiedział, że na wybór regionalnej instalacji wpływa kilka czynników: przede wszystkim odległość- gmina ma blisko do stacji przeładunkowej w Wąwolnicy, co zmniejsza koszty paliwa, koszty czasu pracowników. Dodał, że odpady oddaje się we frakcjach, więc wiąże się to z częstymi wyjazdami. Burmistrz powiedział, że Wydział sprawdzi 3 najbliższe stacje i ich ceny.

W kwestii budynku Ratusza Burmistrz odpowiedział, że są to zniszczenia, które pojawiły się na parapetach, na elewacji muru otaczającego, zniszczenia przy dachu oraz stolarki okiennej. Burmistrz dodał, że prace należy wykonać również przy Bramie Paczkowskiej.

19. Informacja Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca poinformowała o wpływających pismach do Biura Rady Miejskiej oraz podziękowała za życzenia świąteczne.

20. Interpelacje, wnioski i zapytania.

Radny M. Jaźwiec zapytał kiedy ruszą audyty na wymianę piecy?

Burmistrz odpowiedział, że Gmina Ziębice jest tylko partnerem projektu, który prowadzi Gmina Ciepłowody, a oni dopiero wyłaniają wykonawcę. Dodał, że ma nadzieję, iż wszystko ruszy po świętach.

Radny W. Iskra zapytał o remont dachu świetlicy w Witostowicach- jaki jest zakres i wartość inwestycji.

Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz odpowiedział, że w zeszłym roku po okresowej kontroli stanu technicznego świetlic okazało się, że dach już 11 lat temu zalecano do remontu. Wstrzymano także rok temu środki na remont wnętrza tej świetlicy. Zlecono wykonanie kosztorysu i do tej kwoty doliczono między innymi koszty demontażu starej dachówki. Tak naprawdę po rozstrzygnięciu przetargu okaże się ile faktycznie ta inwestycja będzie kosztować.

Radny J. Koprowski zapytał czy plan Cyklostrady dolnośląskiej uwzględnia Gminę Ziębice. Zdaniem Radnego świetnie byłoby jednak być jej częścią.

Radny J. Koprowski zwrócił uwagę na budynek parafialny obok kościoła i szanse ratowania tego zabytku.

Burmistrz Ziębic w kwestii Cyklostrady powiedział, że patrząc na opublikowaną mapkę wydaje mu się, że trasa pomija Gminę Ziębice, a przecież wcześniej składano do IRT koncepcję Gminy, o którą zresztą pytano, jakby miała ta trasa przebiegać. Burmistrz M. Szpilarewicz zadeklarował, że na pewno wystosuje pismo, aby jednak Henryków i Gminę Ziębice ująć tą Cyklostradą.

Co do drugiej sprawy Burmistrz powiedział, że należy podjąć rozmowy z Zarządcą obiektu

Złożono życzenia z okazji Świąt Wielkanocnych.

21. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków zamknęła obrady XXX Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio stanowi integralną część protokołu.

Głosowania imienne stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Agata Sobków

.....

Protokolant: Monika Mikosz

.....